
 

 

 

 
                                

                                    

  

保護者の皆様におかれましては、診断アンケートへご回答、貴重なご意見をいただきまして、 

ありがとうございます。結果と分析については全教職員で共有し､今後の教育活動の改善に生か 

してまいります。今後ともご支援・ご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 

 

  

  昨年比で肯定的回答が５％以上増えた 5項目は青数字で示しています。 

否定的回答が５％以上増えた項目はありませんでしたが、若干の増加があったり、否定的回答

の割合が高かったりした４項目について赤数字で示しています。 

  どの設問にも全学年に C・D回答があったということ、A・Ｂ回答の中にもご意見があったこ

とを受けとめ、今後もさまざまな声に耳を傾けてまいります。 

Ａ：よくあてはまる       Ｂ：ややあてはまる  

Ｃ：あまりあてはまらない  Ｄ：全くあてはまらない 

 

上表数字は％、 

四捨五入の関係上数値計が１００％にならない項目もあります 

 

  昨年度は１～６年、７～９年の両方に在籍する家庭には２回答をお願いしておりましたが、 

今年度は１家庭１回答（１～９年）としました。昨年度回収率は６８％でした。 

                      肯定的回答 否定的回答 

項目 設     問         Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

① 学校は、子どもに基礎学力や体力をつけようと工夫している。 43 44 11 1 

 ② 学校は、子どもの能力を適切に・公平に評価している。 42 50 7 1 

③ 学校は、楽しくわかりやすい授業を行っている。 37 50 11 2 

④ 学校は、子どもの良さを認め、個性を伸ばそうとしている。 40 48 10 1 

⑤ 学校は、人権・生命を大切にする心を育てようとしている。 42 52 5 1 

⑥ 
学校は、社会のルールを守る態度の育成、「いじめ」のない学校づくりに 

取り組んでいる。 
31 49 19 1 

⑦ 学校は、安全(防災・防犯・通学等)や健康を守る取り組みを行っている。 44 47 9 1 

⑧ 学校行事は、子どもが楽しく参加できるよう工夫されている。 56 35 8 2 

⑨ 学校・学級は子どもにとって楽しい場所となっている。 54 37 8 1 

⑩ 学校給食は、素材を生かし、おいしく提供できるように努めている。 51 34 11 3 

⑪ 学校は、施設・設備など、学習環境の整備に努めている。 51 44 4 0 

⑫ 学校は、各種情報発信を行い、家庭との連携に努めている。 36 50 12 1 

⑬ 学校は、義務教育学校の良さを生かし、学校改革をすすめている。 32 48 18 2 

 

 ４月 
桜も咲いて入学式も無事終わりましたね。 
楽しい学校生活にいたしましょう。 

能勢ささゆり学園    義務教育学校だより 
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学校教育診断結果 １～９年家庭数 284／回答数 208 回収率 73.2％  意見数 39 
     

 

結果（回答数値の見方について） 


